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平成２９年第１回吉野町議会臨時会会議録（第１日目） 

１．招集年月日   平成２９年１月３０日 

２．招集場所    吉野町議会議場 

３．開会時刻    １月３０日    午前１１時０分 開会 

４．応 招 議 員      1 番 小 泉  梓         2 番 中 井 章 太 

3 番 上 滝 義 平          4 番 大 村  陽 

5 番 野 木 康 司       6 番 山 本 隆 敏 

 7 番 辻 本  茂             8 番 薮 坂 眞 佐 

9 番 浜 田 賢 治        10 番 中 西 利 彦 

    11 番 西 澤 巧 平 

５．不応招議員         

６．出 席 議 員   応招議員に同じ 

７．欠 席 議 員   

８．地方自治法第 121 条の規定により、説明のため会議に出席した者の職、氏名 

町 長 北 岡  篤      教  育  長 森  本 弥寿則 

   総 務 参 事 山 田 芳 雄      総合政策参事 表 谷 充 康 

住 民 ・ 福 祉 参 事 芳 田 賢 治    産業観光・税務参事 田 中 敏 雄 

   暮らし環境参事 吉 岡 正 弘     教 育 次 長 和 田 圭 史 

 

９．本会議に職務のため出席した者の職、氏名 

局 長 小 西 修 司   主     査  峠  香 織 

10．議事日程  

日程１        会議録署名議員の指名について 

日程２        会期の決定について 

日程３ 承第１号  平成 28 年度吉野町一般会計補正予算（第５号）の専決処分の承認

を求めることについて 

日程４ 議第１号  吉野材の魅力発信拠点施設の設置及び管理に関する条例を制定す

ることについて 

日程５ 議第２号  吉野材の魅力発信拠点施設に係る指定管理者の指定について 
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日程６ 議第３号  吉野町税条例の一部を改正することについて 

日程７ 議第４号  （旧）国栖小学校校舎等解体工事請負契約の締結について 

日程８ 議第５号  財産の取得に関する議決事項の一部変更について 

日程９ 議第６号  平成 28 年度吉野町一般会計補正予算（案）第６号について 

11. 本日の会議に付した事件 

   議事日程に同じ 

12．議事の経過は次のとおり 
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山本議長 

 

 

 

 

 

山本議長 

 

 

 

 

山本議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

北岡町長 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 29 年第１回吉野町議会臨時会を開きます。 

ただ今の出席議員総数は 11 名でございます。 

定足数に達しておりますので、これより平成 29 年第１回吉野町議会臨時会を開 

会いたします。 

  本日の議事日程はお手元に配付のとおりです。 

 

 日程１ 会議録署名議員の指名について 

  会議規則第 127 条の規定により議長より指名いたします。 

 １番 小泉議員  ２番 中井議員を指名いたします。 

 

 

  日程２ 会期の決定についておはかりいたします。 

 本臨時会の会期は本日一日限りといたしたいと思いますが、これに異議ござい

ませんか。 

          （ 「異議なし」の声あり ） 

 異議なしと認めます。 

 よって本臨時会の会期は本日一日限りと決定いたしました。 

開会にあたり、町長よりご挨拶をお願いいたします。 

 北岡町長。 

 

 開会にあたりまして一言ご挨拶を申し上げます。 

 平成 29 年第１回吉野町議会臨時会を招集いたしましたところ、全員ご出席いた

だきまして 誠にありがとうございます。 

 本日は暖かではございますが、ずいぶん寒い日が続いております。皆様お元気

で出席いただきましたことを本当に喜ばしく思っております。 

 本日の臨時会は、(旧)国栖小学校校舎等解体工事請負契約の締結についてが主

な議題ではございますが、あわせまして補正予算の専決処分の承認、また補正予

算第６号の承認等がございます。あわせて、吉野材の魅力発信拠点施設に係る条

例並びに指定管理者の指定も入ってございます。慎重審議よろしくお願いすると
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ころでございます。 

 この機会に 12 月定例会よりの行政報告をさせていただきます。 

 12 月５日、「吉野杉の家」竣工式。本日、条例並びに指定管理の件で議案があが

っておりますが、吉野杉の家の竣工がございました。このあと、保健所でありま

したり消防のご指導をいただきまして、この２月の中頃からスタートできるのか

なと思っておるところでございます。吉野の、吉野材の魅力を発信する、本当に

大きな力を感じておるところでございます。続きまして 12 月 14 日、上市みらい

会議。最終的な目標は自治協議会を作っていただくことでございますが、上市の

未来を考える会がスタートしておりまして、それに出席させていただきました。

16 日、第７回吉野まつり実行委員会。これは、11 月に２日間にわたりまして開催

させていただきました吉野まつり。これの反省会並びに今後のことを考えていた

だきました。ここで一旦、腰を落ち着けて、次にどのような展開をしていくかと

いうような会議をしていただきました。18 日、平成 28 年度第６回・７回「地域フ

ォーラム」とございます。これは、県が主催する地域フォーラムでございまして、

第６回目が大淀町で、第７回目が下市町でございました。私は第６回のほうに参

加させていただきました。福祉がテーマでございまして、地域包括ケアをこれか

ら各町村がどんなふうに係わっていくかということを話し合った場でございまし

た。20 日、第２回空家等対策協議会。昨年度に空家を調査し、今年空家等の対策

協議会を進めておるところでございます。具体的にこれからどういう空家をそう

いうふうな進め方をしていくかという検討をしていくところでございます。続け

て 21 日には、空き家バンクサミット 2016 を吉野町で開催していただきました。

これは、空き家バンクをやっている市町村等がこれからどうするかと、やねだん

の方を招いての貴重な講演はたいへん有意義だったと聞いております。24 日、吉

野シンポジウム「桜とともに生きる～生命と再生の聖地～」ということで、これ

は県が奈良県への観光客を誘客するためのシンポジウムを６月に東京で開催いた

しました。非常に好評でございまして、奈良県内でもということで、今回は奈良

市で開催させていただきました。吉野の魅力を十分に伝えていただけるシンポジ

ウムでございました。続きまして１月 16 日、奈良県広域消防組合桜井消防署開所

式。これは、隣接している町村ということで参加させていただきましたが、桜井
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土木の跡地、県と桜井とが協定を結んで土地の対策等進められまして、桜井土木

の跡地を桜井消防署として本部を開設したものでございます。非常にスマートな

感じで出来上がっておりまして、中和幹線沿いにこういうものができたというこ

とで非常に消防力がアップしたなということを感じておりました。続きまして 22

日、全国アニメ巡礼サミット in 吉野。これは、アニメ「咲」で吉野が取り上げら

れまして、それからずっとアニメを使ったイベントをしてきたわけでございます

が、今回、２年ちょっと前の滋賀県豊郷町でのサミットに続きまして聖地巡礼サ

ミットということでさせていただきました。これはたんにアニメのファンが集ま

るだけではなくて、このコンテンツツーリズムというかたちで、どうやってこの

アニメをうまく利用するかという、これになぜ人が集まるのかとか、これを今後

どう進めて行くかということを、非常に学問的にも進められたサミットでござい

まして、今後、奈良県立大学ではこれの講座を開いて単位も取れるというような、

そういう展開をされるようでございまして、我々もこれを聖地として頑張って行

きたいなと思うところでございます。同日、日本遺産認定公開シンポジウム。こ

れは下市で行われました。昨年、日本遺産認定をいただきまして、この２町６村

の森の物語をどう作っていくかというとこのシンポジウムでございまして、文化

庁からの支援としてはまだ２ヵ年ございます。この間にどう観光ルートを作り、

どう誘客していくか、どう活性化していくか、どう活用するかということがこれ

からの課題でございます。26 日、福岡県八女市記念植樹ということで、友好協定

を結んでおります福岡県八女市といろんな交流をしておるわけでありますが、今

回、桜の木を植樹してまいりました。もっともっと植えてほしいとかいう話もご

ざいます。ただ我々も良成親王がお手植えされた大藤というのがあるのですが、

その藤を今度移植していただけるということを聞いておりますし、いろんなこれ

からもいろいろと交流を深めて、お互いの市と町が活性化していくことを目的と

して頑張って行きたいと思っております。28 日、第２回奈良県人会全国大会。こ

れは４年前にもございました。奈良県人会東京、大阪、東海、遠くはブラジル、

ベトナムといろんなところでございます。その全国にあります奈良県人会が集結

されまして、若草山の山焼きをご覧になり、また大立山まつりに参加されたとい

うイベントでございました。いろんなところで奈良県人が活躍されております。
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山本議長 

 

 

 

 

 

 

山田参事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

 

 

我々もそのゆかりを大事にしながら、町の発展にも繋げて行きたいなと思ってお

るところでございます。 

 あらためまして、本日の慎重審議をお願い申し上げまして、開会のご挨拶とさ

せていただきます。 

 

 

ありがとうございました。 

日程３ 承第１号「平成 28 年度吉野町一般会計補正予算（第５号）の専決処分

の承認を求めることについて」を議題として上程し、議案は事務局が朗読します。 

（  事  務  局  朗  読   ） 

説明を求めます。 

山田参事。 

 

承第１号 吉野町一般会計補正予算書（第５号）について説明申し上げます。 

１ページのほうをご覧いただきたいと思います。既定の歳入歳出予算の総額に

歳入歳出それぞれ 7,000 千円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ

5,871,755 千円とするものでございます。予算書の最終ページをご覧いただきた

いと思います。10 款災害復旧費、公共土木施設災害復旧費の単独災害復旧事業で

ございます。委託料で 1,000 千円、工事請負費で 6,000 千円の補正をお願いする

ものでございます。 

これにつきましては昨年の 12 月 14 日に上市地内の町道７号線の路肩が崩落い

たしまして、放置するとまだまだ被害が拡大、また近隣の民家に被害を及ぼす恐

れがあるため緊急で災害復旧事業に着手するための予算ということで専決をさせ

ていただいたところでございます。 

よろしくご審議のほどお願いいたします。 

 

質疑を求めます。    

おはかりします。 

  本件を報告のとおり承認することに異議ございませんか。 
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山本議長 

 

 

 

 

表谷参事 

 

山本議長 

 

表谷参事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ 「異議なし」の声あり ） 

  異議なしと認めます。 

よって本件は報告のとおり承認することに決定いたしました。 

 

 

日程４ 議第１号「吉野材の魅力発信拠点施設の設置及び管理に関する条例を

制定することについて」を議題として上程し、議案は事務局が朗読します。 

（ 事 務 局 朗 読 ） 

 説明を求めます。 

 

 はい。 

 

 表谷参事。 

 

 議第１号でございます。吉野材の魅力発信拠点施設の設置及び管理に関する条

例について説明させていただきます。 

 条例の趣旨でございますが、この条例は吉野材の魅力発信拠点施設の設置そし

て管理に関し必要な事項を定めることを目的としてございます。 

 施設の目的でございますが、吉野町の木材関連産業の活性化、交流人口の拡大、

地域振興及び住民福祉の向上を図る拠点としてこの施設を設置させていただきた

いと思っております。 

 名称及び設置場所でございます。名称は、吉野材の魅力発信拠点施設、通称「吉

野杉の家」ということにしたいと思っております。設置位置は、吉野町大字飯貝

624 番地でございます。 

 第４条で指定管理による指定でございますが、町長が特に必要であると認めた

場合にありましては、関係法令の規定に基づきまして指定管理者による管理をさ

せることができるというようにしております。 

 第５条で指定管理者が行う業務をあげてございます。１から５まであげており

ます。施設の利用に関すること、それから施設の運営に関すること、施設の維持
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山本議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

管理に関すること、そして利用料金の収受に関することをあげております。その

他町長が特に必要である場合もこの業務の中に含めるというふうに思っておりま

す。 

利用料金を第６条で定めております。利用料金でございますが、別の規則のほ

うで定める額を以っていきたいというふうに思っております。利用料金の額は規

則で定める範囲の中で、その金額を超えない範囲内で定めていきたいと思ってお

るところでございます。そして利用料金の収入につきましては、すべて当該の指

定管理者の収入のものとしたいと思っておるところでございます。そして第４項

では利用料金その他につきましての免除規定を定めておるところでございます。 

第７条では、この条例の施行に関して必要な事項は町長が別に定めるというこ

とをあげておるところでございます。 

附則といたしまして、この条例は平成 29 年２月１日から施行したいというふう

に思っておるところでございます。 

よろしくご審議をいただきましようにお願いいたします 

 

 質疑を求ます。 

 おはかりします。本案は、会議規則第 39 条第３項の規定によって、委員会付託

を省略したいと思いますが異議ございませんか。 

（ 「異議なし」の声あり ） 

 異議なしと認めます。 

 よって議第１号について委員会の付託を省略することに決しました。 

 議第１号「吉野材の魅力発信拠点施設の設置及び管理に関する条例を制定する

ことについて」意見を求めます。 

 おはかりします。本年を原案どおり可決することに異議ございませんか。 

（ 「異議なし」の声あり ） 

異議なしと認めます。よって本案は原案どおり可決することに決しました。 

 

 

日程５ 議第２号「吉野材の魅力発信拠点施設に係る指定管理者の指定につい
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表谷参事 

 

山本議長 

 

表谷参事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

 

 

薮坂議員 

 

 

 

 

 

て」を議題として上程し、議案は事務局が朗読します。 

（ 事 務 局 朗 読 ） 

 説明を求めます。 

  

 はい。 

 

 表谷参事。 

 

 それでは、議第２号について説明をさせていただきます。 

 めくっていただきまして、吉野材の魅力発信拠点施設に係る指定管理者の選定

についてでございます。施設の所在地は、奈良県吉野郡吉野町大字飯貝 624 番地

でございます。指定管理者になる法人等の名称でございますが、所在地は 奈良

県吉野郡吉野町大字橋屋 57 番地 団体名は Re：吉野と暮らす会 代表者 石橋

輝一 でございます。選定委員会の開催は行ってございません。指定管理機関で

ございますが、平成 29 年２月１日から平成 32 年３月 31 日まで、４年２ヶ月間を

予定してございます。協定の概要でございますが、別添の協定書に基づいて協定

をしていきたいと思ってございます。なおこの協定書は、各大字等の同様の様式

の協定書でございます。 

 よろしくご審議をいただきますようお願いいたします。 

 

 質疑を求ます。 

 薮坂議員。 

 

 先ほどの全協の時に十分に皆さん方から魅力発信拠点としての位置づけが論議

されたんですけれども聞き漏らした点がありますのでお尋ねをいたします。 

 第２条に、「地域振興及び住民福祉の向上を図る拠点」というここの項目に関し

て、やはり地元の皆さん達は魅力発信拠点に関しては大歓迎なんだけど、Airbnb

という、新しいシステムが入ってくることに関して非常に不安を持っておられる。

そういう住民さん達の不安の受け皿になってもらうのは、指定管理者の相手方の
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山本議長 

 

表谷参事 

 

 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

 

薮坂議員 

 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

 

指名された人ではなくて、やっぱり役場だと思うんです。ですからその辺で、住

民さんたちが不安を持った時の丁寧な説明なり、そういう受け皿になってくださ

るのはどこかというのを少し、いまはっきりさせていただけたほうが皆さんは安

心されると思うんです。 

 よろしくお願いします。 

 

 表谷参事。 

 

 指定管理者、いろんな不安といいますか、そういうのは多少あるかと思います

が、それも何度か地元のほうに説明会をさせていただいてご理解をいただいてお

りますけれど、まだ若干残っているところです。そのことに関しては、まず第１

の窓口は指定管理者であると私は思っておりますが、当然、町がほっとくわけで

はございませんので町と一緒になって、いろんな課題に関しましては区長さんを

通じてでも私どものほうで承る準備はしてござます。不安のないようにこれから

あの施設を育てていっていただきたいと思っております。 

 以上でございます。 

 

 薮坂議員。 

 

 あくまで指定管理者の方が第一って言うのはおっしゃるとおりです。ただ、

Airbnb というのは吉野町に初めて入ってくる施設でもあり、試金石だと思うんで

す。ですからこれかは吉野町の宿泊業務や外国の人たちを宿泊という形で招き入

れるという意味では、ある意味ではうまくスタートできるというのがこれからの

吉野町のためにはとても必要だと思うので、是非、吉野町も Re：吉野と暮らす会

をバックアップする形での受け皿を位置づけて。文章としても文言としてもどこ

にもないので、是非その点を明言しといてもらえたらありがたいかなと思います。 

 

 表谷参事。 

 



11 

表谷参事 

 

 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

 

 

 

 

 

田中参事 

 

 いまおっしゃっていただきましたように、Airbnb は吉野町にいくつか入ってお

りますが公共施設としては初めてやということでございます。かといって、まっ

たく不安感がないかといえば、私どももうまくいくのかという不安は若干持って

ございますが、これから進めていく上で町民さんの不安にならないように町とし

てもバックアップしていきたいし、その窓口も作っておかなければならないとい

うふうに認識しております。このことは飯貝の区の方々、吉野町内の方々にも同

様のことだなと思っております。 

 以上でございます。 

 

 おはかりします。本案は、会議規則第 39 条第３項の規定によって、委員会付託

を省略したいと思いますが異議ございませんか。 

（ 「異議なし」の声あり ） 

 異議なしと認めます。 

 よって議第２号について委員会の付託を省略することに決しました。 

 議第２号「吉野材の魅力発信拠点施設に係る指定管理者の指定について」意見

を求めます。 

 おはかりします。本年を原案どおり可決することに異議ございませんか。 

（ 「異議なし」の声あり ） 

異議なしと認めます。よって本案は原案どおり可決することに決しました。 

 

 

日程６ 議第３号「吉野町税条例の一部を改正することについて」を議題とし

て上程し、議案は事務局が朗読します。 

（ 事 務 局 朗 読 ） 

 説明を求めます。 

 田中参事。 

 

 失礼します。 

 議第３号吉野町税条例の一部を改正することについて説明をさせていただきま
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山本議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

 

 

 

 

 

す。 

 いまの提案理由にもありましたように、地方税法あるいは地方交付税ほうの一

部を改正するものに伴うものでございまして、別紙の条例改正説明資料をご覧い

ただきたいと思います。吉野町税条例の第 13 条を改正するものでございまして、

軽３輪車、軽４輪の車両のグリーン化特例というものを平成 28 年度から消費税の

改正が延期されたことに伴いまして実施されておったわけでございますが、その

軽減税率を平成 29 年度１年間に限り延長して適用させていただくものでござい

ます。28 年度と 29 年度の軽減がまったく変わらない状況で今年度も適用させて

いただくというものでございますので、よろしくご審議をいただきたいと思いま

す。 

  

 質疑を求ます。 

 おはかりします。本案は、会議規則第 39 条第３項の規定によって、委員会付託

を省略したいと思いますが異議ございませんか。 

（ 「異議なし」の声あり ） 

 異議なしと認めます。 

 よって議第３号について委員会の付託を省略することに決しました。 

 議第３号「吉野町税条例の一部を改正することについて」意見を求めます。 

 おはかりします。本年を原案どおり可決することに異議ございませんか。 

（ 「異議なし」の声あり ） 

異議なしと認めます。よって本案は原案どおり可決することに決しました。 

 

 

日程７ 議第４号「（旧）国栖小学校校舎等解体工事請負契約の締結について」

を議題として上程し、議案は事務局が朗読します。 

（ 事 務 局 朗 読 ） 

 説明を求めます。 

 山田参事。 
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山田参事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

 

 

上滝議員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

 

 議第４号について説明申し上げます。 

 工事名につきましては、（旧）国栖小学校校舎等解体工事でございます。契約の

方法につきましては、一般競争入札による契約でございます。契約金額につきま

しては 45,360,000 円。うち消費税に相当する額は 3,360,000 円でございます。請

負率で申し上げますと 64.407 パーセントでございます。契約の相手方につきまし

ては、奈良県吉野郡吉野町宮滝 272-3 株式会社上田工務店 代表取締役 上田

秀幸 でございます。工期につきましては、本契約締結の翌日から平成 29 年３月

31 日まで出ございます。支出科目につきましては平成 28 年度一般会計 総務管

理費 工事請負費でござます。今回の解体工事につきましては、旧の国栖小学校

の校舎の解体並びにグランドにあります倉庫３棟の解体でございます。 

 よろしくご審議のほどお願いいたします。 

 

 質疑を求ます。 

 上滝議員。 

 

 議第４号についてでございますけれども、過去入札が一般競争入札等々、指名

競争入札等々あるわけでございますけれども、今回の国栖小学校舎解体工事請負

契約の締結につきまして、公共の利益のために、64 パーセントということで業者

が落札したということを聞きましたが、意見は意見として申し上げますと、どの

ようなかたちでその 64 パーセントになったのかどうか。一般競争入札でも行政側

が最低価格をつけとんのかつけてへんのか。設計額は７千万ほどですけれども、

それがええのかどうか。というような不安がございますので、できるだけ安く請

け負っていただく、そして工事を確実に竣工していただくというのは大事だと思

いますけれども、なんでこれ 64 パーセントも、最低価格があったんかということ

を関連してお聞きしたいと思います。 

 以上。 

 

 山田参事。 
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山田参事 

 

 

 

 

山本議長 

 

上滝議員 

 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

 

山田参事 

 

 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

 

 

 今回の工事発注につきましては最低価格は設けてございません。昨年の７月１

日以降につきましては５千万を超える工事については一般競争入札制度による入

札を執行するというふうに議会のほうお伝えさせていただいておりまして、そう

いう形での入札をさせていただいたということでございます。 

 

 上滝議員。 

 

 何回もすみません。 

 この最低価格っていうのはいままであったはずやのに、今回はなかったという。

工事内容によって分別をつけるんかどうか。わたし、国交省の工事の問題、ある

いは解体の問題等々見ますと、最低価格というのは必ず必要であると、法的にそ

うであるというような解釈をしておるんですけれども、こんな経験が過去あった

のかどうか。あるいは、この吉野郡内で最低価格のないような入札をしたのかど

うか、それだけお聞きしたい。 

 

 山田参事。 

 

 最低制限価格に関しては吉野町でも導入してございます。これは、５千万未満

の指名競争入札の事業につきましては、最低制限価格を導入して入札をすると。

そして、５千万を超える一般化競争入札につきましては、低入札価格調査制度を

導入するということで、７月にもご説明をさせていただいたところでございます。

但し、低入札価格調査を導入するということにつきましては、職員のスキルアッ

プ、また研修等が必要となってきますので、いまはまだ実施ができていないとい

うことでございますが、これ以降についてはできるだけ早く最低価格調査制度を

導入できるようやって行きたいというように考えております。 

 

 おはかりします。本案は、会議規則第 39 条第３項の規定によって、委員会付託

を省略したいと思いますが異議ございませんか。 

（ 「異議なし」の声あり ） 
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山本議長 

 

 

 

 

 

吉岡参事 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

 

 

 

 

 

 

 異議なしと認めます。 

 よって議第４号について委員会の付託を省略することに決しました。 

 議第４号「（旧）国栖小学校校舎等解体工事請負契約の締結について」意見を求

めます。 

 おはかりします。本年を原案どおり可決することに異議ございませんか。 

（ 「異議なし」の声あり ） 

異議なしと認めます。よって本案は原案どおり可決することに決しました。 

 

 

日程８ 議第５号「財産の取得に関する議決事項の一部変更について」を議題

として上程し、議案は事務局が朗読します。 

（ 事 務 局 朗 読 ） 

 説明を求めます。 

 吉岡参事。 

 

 議第５号について説明申し上げます。 

 取得品目 ３ｔ塵芥車３台 ２ｔ垂直ゲート付き深ダンプ架装車２台。契約の

相手方は、奈良県磯城郡川西町大字唐院 18 番地の１ 奈良日野自動車株式会社 

代表取締役 松末佳明 でございます。変更事項でございますが、納入期日を平

成 29 年２月 28 日から平成 29 年３月 31 日とするものでございます。 

 ご審議よろしくお願いいたします。 

 

 質疑を求ます。 

 おはかりします。本案は、会議規則第 39 条第３項の規定によって、委員会付託

を省略したいと思いますが異議ございませんか。 

（ 「異議なし」の声あり ） 

 異議なしと認めます。 

 よって議第５号について委員会の付託を省略することに決しました。 

 議第５号「財産の取得に関する議決事項の一部変更について」意見を求めます。 
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山本議長 

 

 

 

山田参事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

 

 

 

 

 

 

 

 おはかりします。本年を原案どおり可決することに異議ございませんか。 

（ 「異議なし」の声あり ） 

異議なしと認めます。よって本案は原案どおり可決することに決しました。 

 

 

日程９ 議第６号「平成 28 年度吉野町一般会計補正予算（案）第６号について」

を議題として上程し、議案の朗読を省略して直ちに説明を求めます。 

 山田参事。 

 

 議第６号 平成 28 年度吉野町一般会計補正予算書（第６号）について説明申し

上げます。 

 １ページをお開き願いたいと思います。既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出

それぞれ 2,368 千円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ 5,874,123

千円とするものでございます。 

 内容につきましては、歳出の 17 ページのほうをご覧いただきたいと思います。

款民生費、項社会福祉費でございます。吉野広域行政組合民生費負担金 2,368 千

円の追加をお願いするものでございます。これにつきましては、今年１月より吉

野広域行政組合から派遣をしていただいております職員２名の人件費に相当する

分の負担金の増額というものでございます。 

 よろしくご審議をお願いいたします。  

 

 質疑を求ます。 

 おはかりします。本案は、会議規則第 39 条第３項の規定によって、委員会付託

を省略したいと思いますが異議ございませんか。 

（ 「異議なし」の声あり ） 

 異議なしと認めます。 

 よって議第６号について委員会の付託を省略することに決しました。 

 議第６号「平成 28 年度吉野町一般会計補正予算（案）第６号について」意見を

求めます。 
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山本議長 

 

 

 

 

 

 

 

北岡町長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

 

 おはかりします。本年を原案どおり可決することに異議ございませんか。 

（ 「異議なし」の声あり ） 

異議なしと認めます。よって本案は原案どおり可決することに決しました。 

 

 

本臨時会の日程はすべて議了いたしました。 

おはかりします。これをもちまして本臨時会を閉会したいと思いますが、これ

に異議ございませんか。      

（ 「異議なし」の声あり ） 

異議なしと認めます。 

閉会にあたり町長よりご挨拶をお願いします。 

北岡町長。 

 

 閉会にあたりまして一言ご挨拶を申し上げます。 

 本臨時会に上程いたしました議案、すべてご了承いただきまして誠にありがと

うございます。 

 もう皆様方ご存知のとおりでございますが、先日 25 日に説明会ございまして、

町議会議員の議会の選挙が２月 21 日告示、２月 26 日投開票ということで行われ

ます。定数が１名減った上に、まだ新人の方々が出られるという話を聞いており

ます。たいへん厳しい選挙戦になると思いますが、どうか皆様方いままでの経験

を十分活かしていただいて、町民の皆様方のお声を聞き、そしてより良い町議会

になりますこと、また、そういうふうな活動をされますことご祈念申し上げ、健

康に留意されまして十分な活躍をされますことをあらためてご祈念申し上げまし

て、閉会のご挨拶とさせていただきます。 

 ありがとうございました。 

 

 

これをもちまして、平成 29 年第１回吉野町議会臨時会を閉会いたします。 

協力ありがとうございました。 
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（ 午前１１時３５分 閉会 ） 
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